Informacje Dziekana:
· Dyrekcja Generalna ds. Stabilności Finansowej, Usług Finansowych i Unii Rynków Kapitałowych Komisji Europejskiej (DG FISMA) zleciła badania dotyczące finansowania terroryzmu oraz podatności sektora non-profit na to zjawisko. W ramach tych badań dr hab. Wojciech Filipkowski, prof. UwB został poproszony przez lidera konsorcjum ICF o przygotowanie raportu krajowego. Po czterech miesiącach prowadzenia badań teoretycznych i empirycznych powstał blisko sześćdziesięciu stronicowy raport. Wyniki tych ogólnoeuropejskich badań, które zostaną opublikowane w formie rekomendacji, mają wpłynąć na politykę legislacyjną Unii Europejskiej.

· Prof. dr hab. Maciej Perkowski został laureatem nagrody Orły WPROST w kategorii Lider regionu, przyznawanej osobom, firmom i instytucjom, które mają szczególny wpływ na rozwój swojego regionu.

· 4.04.2023 r. została podpisana umowa o współpracy między Wydziałem Prawa Uniwersytetu w Białymstoku a Zespołem Szkół Handlowo-Ekonomicznych im. Mikołaja Kopernika w Białymstoku, w celu wymiany wiedzy i doświadczeń, które przyczynią się do popularyzacji nauki, podejmowania działań edukacyjnych, rozwoju ośrodków, wzmocnienia współpracy środowiska akademickiego Wydziału Prawa Uniwersytetu z radą pedagogiczną i uczniami Szkoły.

· Prof. dr hab. Andrzej Sakowicz został powołany do Komisji Egzaminacyjnej do spraw aplikacji radcowskiej przy Ministrze Sprawiedliwości z siedzibą w Białymstoku, natomiast prof. dr hab. Maciej Perkowski został powołany do Komisji Egzaminacyjnej do spraw aplikacji adwokackiej przy Ministrze Sprawiedliwości z siedzibą w Białymstoku.

Udział w konferencjach, działalność naukowo-dydaktyczna:

· 9-14.04.2023 r. r. udział w projekcie międzynarodowym FAIRSCHOOL, Maltepe Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, IAAD, Stambuł, Turcja.
Dr Dariusz Kużelewski
Dr Magdalena Kun-Buczko 
· 26.03.-2.04.2023 r. udział w programie wymiany akademickiej Erasmus+, Universita Degli Studi Di Cagliari, Włochy.
Dr hab. Artur Modrzejewski

· 17.04.2023 r. udział w konferencji z cyklu Wrocławskie Seminaria Karnoprocesowe „Autorytarny proces karny. Rzetelność procesu karnego w państwie niepraworządnym”, Uniwersytet Wrocławski.
Prof. dr hab. Andrzej Sakowicz „Konstrukcja jurydyczna sprzeciwu prokuratora. Granice sprzeciwiania się prokuratora”

· 17.04.2023 r. udział w konferencji naukowej „Prawo wyborcze i partie polityczne w kręgu kompetencji Państwowej Komisji Wyborczej”; 18-20.04.2023 r. udział w Seminarium Badawczym Prawa Konstytucyjnego, Sulejewo.
Dr hab. Andrzej Jackiewicz, prof. UwB „Postęp technologiczny a prawo wyborcze – uwagi na tle nowelizacji Kodeksu Wyborczego”
Dr hab. Artur Olechno, prof. UwB
Dr hab. Lech Jamróz
Dr Kamila Bezubik

· 17-18.04.2023 r. udział w konferencji Ius ex silicio – sztuczna inteligencja w służbie wymiaru sprawiedliwości, Ministerstwo Sprawiedliwości, Warszawa.
Dr hab. Wojciech Filipkowski, prof. UwB „Indywidualna prognoza kryminologiczna a la SI”

· 18.04.-22.04.2023 r. projekt Projekt IMPK – SPINAKER BPI/SPI/2021/1/00034/U/00001, Wiedeń, Salzburg, Austria.
Mgr Marta Maksimczuk

· 18.04.2023 r. projekt Projekt IMPK – SPINAKER BPI/SPI/2021/1/00034/U/00001, Uniwersytet Győr, Wydział Prawa, Węgry.
Mgr Marta Maksimczuk

· 18.04.2023 r. udział w szkoleniu z okazji 20 lat zasady etyki zawodowej policji w roli prelegenta, Komenda Powiatowej Policji w Mońkach.
Dr Marta Andruszkiewicz
Mgr Marta Maksimczuk

· 19-22.04.2023 r. udział w VI Międzynarodowej Bałtyckiej Konferencji Prawa Finansowego „ Prawo finansowe wobec wyzwań XXI wieku”, Uniwersytet Gdański, Gdańsk.
Prof. dr hab. Mariusz Popławski (członek rady programowej) „Wpływ poziomu zanieczyszczeń powietrza na pobór opłat lokalnych. Porównawcze studium przypadku”
Prof. dr hab. Leonard Etel (członek rady programowej, moderator III sesji plenarnej)
Dr hab. Rafał Dowgier, prof. UwB i Dr hab. Artur Olechno, prof. UwB „Polityka podatkowa gmin w stanach nadzwyczajnych państwa”

· 20-21.04.2023 r.  hybrydowa konferencja naukowa „ Zdolność administracyjna (rządowa i samorządowa) Państwa Członkowskiego i Kandydata do Unii Europejskiej”, Uniwersytet Jagielloński, Kraków.
Dr hab. Joanna Radwanowicz-Wanczewska, prof. UwB

· 21.04.2023 r. udział w konferencji naukowej „Pominięcia prawodawcze w procesie sądowego stosowania prawa. Teoria i praktyka”, Uniwersytet Jagielloński, Kraków.
Dr hab. Lech Jamróz

· 21.04.2023 r. udział w Annual Polish-Spanish Conference on European Legal Tradition – Family, law and socjety: From Roman Law to the present day”, Barcelona, Hiszpania.
Prof. dr hab. Piotr Niczyporuk „The manifestations of legal (private law) protection of an unborn child in Roman law”

· 29.04.-7.05.2023 r. udział w programie wymiany akademickiej Erasmus+, Batumi Shota Rustaveli State University, Gruzja.
Dr Halina Sierocka
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Inicjatywy zorganizowane przez Wydział:
· 14.04.2023 r. odbyło się V Białostockie Kolokwium Cywilistyczne „Mediator w postępowaniu cywilnym”. Organizator:  Katedra Prawa Cywilnego, Katedra Prawa Rolnego Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku.

· 18.04.2023 r. odbyło się X Seminarium Prawne dla Biznesu „Wyzwania w zakresie zarządzania zgodnością - Compliance”. Organizatorzy: Wydział Prawa Uniwersytetu w Białymstoku, Podlaski Klub Biznesu, Izba Przemysłowo-Handlowa w Białymstoku.

· 18-20.04., 25-27.04.2023 r. odbył się cykl bezpłatnych warsztatów dedykowanych maturzystom, poświęconych przygotowywaniu pism procesowych zgodnie z wymaganiami egzaminu maturalnego z WOSu. Organizator: Wydział Prawa, mgr Sylwia Łazuk, mgr Patryk Topolski, mgr Łukasz Presnarowicz.

· 18.04.2023 r. dr Magdalena Perkowska przeprowadziła warsztaty pt. „Odpowiedzialność nieletnich na gruncie Kodeksu Karnego”, w którym udział wzięli uczniowie X Liceum Ogólnokształcącego w Białymstoku.

· 25.04.2023 r. odbyło się spotkanie „Zostań radcą prawnym”, organizowane w ramach Tygodnia Akademickiego 2023. Organizator: Okręgowa Izba Radców Prawnych

· 26.04.2023 r. odbyło się seminarium „Innowacyjność kobiet w nauce, biznesie i samorządzie”. Organizatorzy: PIRP - Okręg Podlaski, Wydział Prawa UwB, Fundacja Rozwoju Demokracji Lokalnej.


Inicjatywy zorganizowane przez organizacje studenckie:
· 2.03.2023 r. odbyły się warsztaty pt. „Postępowanie odwoławcze w sprawie podatkowej”, które poprowadził mgr Łukasz Presnarowicz, asystent w Katedrze Prawa Podatkowego oraz członek sekcji wspierającej Studenckiej Poradni Prawnej. Organizator: Studencka Poradnia Prawna.

· 3.04.2023 r. mgr Sylwia Łazuk przeprowadziła warsztaty pt. „Umowa o pracę jako podstawa zatrudnienia pracownika młodocianego”, w których wzięli udział uczniowie X Liceum Ogólnokształcącego im. Wisławy Szymborskiej w Białymstoku. Celem warsztatów było upowszechnienie wiedzy w zakresie podstawowych praw i obowiązków pracowniczych młodych ludzi, wkraczających po raz pierwszy na rynek pracy. Organizator. Studencka Poradnia Prawna.

· 5.04.2023 r., 19.04.2023 r. odbyły się spotkania w ramach „Masters of IPT”, dotyczące wstępu do patentów oraz danych osobowych i sztucznej inteligencji. Organizatorzy: Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej “Opus” UR, Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej, Mediów i Internetu UwB, Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej UŚ we współpracy z Kancelarią DLA Piper Giziński Kycia w Warszawie.  

· 14.04.2023 r. mgr Sylwia Łazuk i mgr Weronika Sołkiewicz przeprowadziły warsztaty pt. „Umowa o pracę jako podstawa zatrudnienia pracownika młodocianego”, w których wzięli udział uczniowie klasy drugiej VI Liceum Ogólnokształcącego im. Króla Zygmunta Augusta w Białymstoku. Celem warsztatów było upowszechnienie wiedzy w zakresie podstawowych praw i obowiązków pracowniczych młodych ludzi, wkraczających po raz pierwszy na rynek pracy. Organizator: Studencka Poradnia Prawna.

· 20.04.2023 r. odbyła się Akademia konsumenta- zagadnienia prawa konsumenckiego na gruncie "kredytów frankowych", spotkanie z radcą prawnym dr Pauliną Czemiel. Organizator: Koło Nauk Cywilistycznych.

· 21.04.2023 r. odbyła się V Ogólnopolska Konferencja Naukowa z cyklu: Prawa Pacjenta pt. „Wokół filozoficznych, medycznych i prawnych aspektów kresu ludzkiego życia”. Organizatorzy: Katedra Prawa Medycznego i Prawa Międzynarodowego Prywatnego, Koło Naukowe Prawa Medycznego i Farmaceutycznego Pro Humanae Vitaem, Koło Naukowe Teorii Społecznych.

· 24.04.2023 r. odbyła się prelekcja ,,Współpraca międzynarodowa w sprawach karnych w ramach Unii Europejskiej”, którą wygłosiła dr Adrianna Niegierewicz-Biernacka. Organizator: Studenckie Koło Współpracy Międzynarodowej.

· 26.04.2023 r. odbyła się 3. Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Ochrona praw przedsiębiorcy” w formie zdalnej. Organizatorzy: Studenckie Koło Prawa Gospodarczego, Katedra Prawa Własności Intelektualnej, Prawa Gospodarczego Publicznego i Prawa Pracy.


Publikacje kwiecień:
Rozdziały pracowników (K. Bagan-Kurluta, A. Doliwa, Piotr Konik, A. Malarewicz-Jakubów, J. Pawlikowska, R. Tanajewska, P. Czaplicki) [w:] Verba volant scripta manent. Księga jubileuszowa dedykowana Profesor Bogusławie Gneli.  red. nauk. A. Kaźmierczyk, K. Michałowska, M. Szaraniec. Warszawa, Wolters Kluwer, 2023 
Rozdział pracowników (M. Perkowski, M. Oksztulski) [w:] Prawo międzynarodowe wobec wyzwań społecznych. red. E. Cała-Wacinkiewicz, J. Menkes, J. Nowakowska-Małusecka, W. Sz. Staszewski. Warszawa, Wydawnictwo C.H. Beck, 2023 
Perkowski M. i in. (oprac.): Społeczna percepcja zdrowej żywności w świetle interdyscyplinarnej pewności naukowej. Raport z wynikami badania ankietowego. Białystok, Wydawnictwo Prawo i Partnerstwo, 2023
Perkowski M. i in. (ed.): Public Perception of Healthy Food in The Light of Interdisciplinary Scientific Certainty. Survey report. Białystok, Wydawnictwo Prawo i Partnerstwo, 2023
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· K. Wnorowski (Wojskowy Przegląd Prawniczy)

