Informacje Dziekana:
· Dyrekcja Generalna ds. Migracji i Spraw Wewnętrznych Komisji Europejskiej (DG HOME) zleciła badania dotyczące wdrożenia przez Państwa Członkowskie tzw. facilitators package 2002 tj. pakietu aktów prawnych, które mają na celu ściganie sprawców przerzutu migrantów. Badania te skupiają się na analizie zgodności obowiązujących w Polsce przepisów z prawem UE a także z Wytycznymi Komisji w sprawie wdrożenia przepisów UE dotyczących definiowania procederu ułatwiania bezprawnego wjazdu, tranzytu i pobytu oraz zapobiegania temu procederowi. W ramach tych badań dr Magdalena Perkowska z Katedry Prawa Karnego i Kryminologii została poproszona przez lidera konsorcjum Milieu Consulting o przygotowanie raportu krajowego. Po dwóch miesiącach prowadzenia badań teoretycznych i empirycznych powstał raport krajowy. Jego wyniki wraz z wynikami badań prowadzonych w pozostałych państwach członkowskich, które zostaną opublikowane w formie rekomendacji, mają wpłynąć na wytyczne Komisji Europejskiej wobec państwa członkowskich, a być może będą miały przełożenie na politykę legislacyjną Unii Europejskiej w zakresie kryminalizacji przerzutu migrantów.  

· W siedzibie Krajowej Izby Radców Prawnych w Warszawie odbył się finał II edycji turnieju arbitrażowego dla studentów szkół wyższych „Młody Mistrz Arbitrażu 2023”. Studenci IV roku Wydziału Prawa UwB stworzyli drużynę "T.K. Arbitraż" oraz wzięli udział w turnieju, w którym zajęli drugie miejsce.

· 19.06.2023 r. odbyło się I Forum Tutoringu UwB, podczas którego wyniki współpracy na polu uczeń-nauczyciel akademicki zaprezentowali uczniowie szkół średnich biorących udział w projekcie. Wśród uczestników znalazła się trójka młodych badaczy pod opieką nauczycieli akademickich - tutorek z Wydziału Prawa: Sebastian Kozikowski pod opieką prof. dr hab. Agnieszki Malarewicz-Jakubów, Aleksandra Sikorska pod opieką dr Wiolety Hryniewickiej-Filipkowskiej, Julia Zalewska pod opieką dr Małgorzaty Wenclik.

· IV Forum Młodych Badaczy Prawa Handlowego zakwalifikowane w programie „Doskonała nauka II”, ukierunkowanym na wsparcie podmiotów systemu szkolnictwa wyższego i nauki oraz innych jednostek organizacyjnych działających na rzecz upowszechniania nauki, w realizacji projektów mających na celu prezentację osiągnięć naukowych, w tym najnowszych wyników badań naukowych lub prac rozwojowych, przez organizację konferencji naukowych, wydawanie monografii naukowych lub ich tłumaczenie na języki kongresowe. Autorami wniosku są: Prof. dr hab. Agnieszka Malarewicz-Jakubów, dr Joanna Pawlikowska, dr Renata Tanajewska oraz dr Paweł Czaplicki.

· 20.06.2023 r. zostało podpisane porozumienie między Wydziałem Prawa Uniwersytetu w Białymstoku a Polską Izbą Rzeczników Patentowych dotyczące realizacji współpracy, w celu wypracowania inicjatyw ukierunkowanych na kształtowanie i promowanie systemu ochrony własności intelektualnej, transferu wiedzy i rozwiązań innowacyjnych.

· Studencka Poradnia Prawna - Pracownia Wydziału Prawa UwB zajęła I miejsce w VIII Rankingu Studenckich Poradni Prawnych 2023.

Udział w konferencjach, działalność naukowo-dydaktyczna:

· 30.05.-2.06.2023 r.  konferencja „Prawo środowiska w dobie wyzwań lokalnych i globalnych”, WPiA UG.
Dr hab. Iwona Wrońska
Dr hab. Tomasz Dubowski

· 2.06.2023 r. konferencja „Nowe horyzonty procesu karnego. Nowe technologie: wybawienie czy zagrożenie?”, WPiA UG.
Prof. dr hab. Andrzej Sakowicz „E-rozprawa w postępowaniu karnym – konieczność czy szansa”

· 5-9.06.2023 r. dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz z Katedry Prawa Karnego i Kryminologii odbyła wyjazd w celach szkoleniowych (STT) w ramach programu Erasmus+ w Andalusian Interuniversity Institute of Criminology University of Malaga. W trakcie tygodniowego pobytu Pani Doktor miała szansę wymienić doświadczenia z tamtejszymi kryminologami i prawnikami m.in. na temat nauczania prawa i kryminologii w Polsce i Hiszpanii, prowadzonych badań w ramach tych nauk. Wzięła udział w spotkaniu naukowym poświęconym kryminologii wiejskiej, w trakcie którego została poproszona o przybliżenie założeń prowadzonego projektu badawczego „Przestępczość wiejska w Polsce”, finansowanego ze środków NCN.

· 9.06.2023 r.  VIII International Conference on Human Rights “Digital well-being - a concern for the quality of life”, Uniwersytet w Bari, Włochy.
Dr hab. Joanna Radwanowicz-Wanczewska, prof. UwB (Scientific Committee)

· 8-10.06.2023 r. konferencja „Artificial Intelligence, Labor Law and Labor Judge”, zorganizowana przez European Association of Labor Court Judges we współpracy z Uniwersytetwm w Leiden, Holandia.
Dr Tomasz Kałużny 

· 11-17.06.2023 r. Prodziekan ds. Nauki dr hab. Elżbieta Kużelewska, prof. UwB odbyła wizytę studyjną na University of Cambridge – jednej z najbardziej prestiżowych i uznanych Uczelni świata. Pani dziekan jest beneficjentką programu „Liderzy w zarządzaniu uczelnią" realizowanego w ramach III osi priorytetowej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój przez Ministerstwo Edukacji i Nauki.

· 13.06.2023 r. konferencja „Repositioning Platforms in Digital Market Law”, Uniwersytet w Belgradzie.
Dr Magdalena Knapp, Dr Anna Piszcz „Moving towards more transparent online platforms under the Digital Services Act”

· 21.06.2023 r.  prof. dr hab. Agnieszka Malarewicz-Jakubów przebywała w Wilnie na zaproszenie Ambasady Polskiej w Wilnie i przedstawicieli Wydziału Ekonomii, Informatyki i Europeistyki UwB w Wilnie, gdzie spotkała się z przedsiębiorcami i poprowadziła spotkanie „Formy transgranicznej współpracy Polski i Litwy, ze szczególnym uwzględnieniem transgranicznego łączenia spółek”.

· 21-23.06.2023 r. 12th European Forum for Restorative Justice Seminar, Pamplona, Hiszpania.
Dr Dariusz Kużelewski ,,Restorative Justice in the School: the Fair School Approach”

· 21-23.06.2023 r. 7th ESCLH Biennal Conference, Augsburg, Niemcy.
Dr hab. Marcin Łysko, prof. UwB „Legal-comparative analysis of the misdemeanor law systems in European socialist countries”

· 21-24.06.2023 r. konferencja „Wielkie kodyfikacja procesowe. W 500. Rocznicę przyjęcia kodeksu Formula processus”, Uniwersytet Pomorski w Słupsku.
Dr hab. Piotr Fiedorczyl, prof. UwB „Kodeks wojskowego postepowania karnego z 1945 roku jako narzędzie zbrodni sądowej”

· 22.06.2023 r. konferencja „Klaster 3, bezpieczeństwo cywilne na rzecz społeczeństwo, HE”, Warszawa.
Dr Ewelina Wojewoda
Prof. dr hab. Ewa Guzik-Makaruk


Inicjatywy zorganizowane przez Wydział:
· 1.06.2023 r. Wydział Prawa UwB gościł u siebie uczniów klasy sportowej – V ze Szkoły Podstawowej Nr 1 im. Juliusza Słowackiego w Białymstoku. Młodzi sportowcy wysłuchali prelekcji  dr hab. Izabeli Kraśnickiej, prof. UwB na temat stosowania prawa, wzięli udział w warsztatach Koła Naukowego Prawa Karnego i Kryminologii z daktyloskopii, udali się na salę rozpraw, gdzie obejrzeli fragmentu filmu z symulacji rozprawy oraz wysłuchali prelekcji nt. zawodów prawniczych mgr Sylwi Łazuk i mgr. Łukasza Presnarowicza ze Studenckiej Poradni Prawnej. Organizator: dr Marta Janina Kuklo w imieniu Stowarzyszenia na Rzecz Badań i Praktyki Mediacji Centrum Mediacyjnego Pactum przy Wydziale Prawa Uniwersytetu w Białymstoku oraz w/w osoby.

· 1-2.06.2023 r. odbyła się międzynarodowa konferencja naukowa „Language and Law: Traditions, Trends and Prespectives”. Organizator: Centrum Prawniczego Języka Angielskiego.

· 12.06.2023 r. odbyło się XII Seminarium Prawne dla Biznesu „Finansowanie działalności przedsiębiorstw  – fundusze Unii Europejskiej i instrumenty zwrotne w województwie podlaskim”. Organizatorzy: Wydział Prawa, Izba Przemysłowo-Handlowa w Białymstoku, Podlaski Klub Biznesu. 

· 13.06.2023 r. odbyło się XIII Seminarium Prawne dla Biznesu „Informatyzacja postępowań sądowych”. Organizatorzy: Wydział Prawa, Izba Przemysłowo-Handlowa w Białymstoku, Podlaski Klub Biznesu. 

· 13.06.2023 r. odbyło się pierwsze spotkanie w cyklu „Czat akademicki”, na którym
dr hab. Wojciech Filipkowski prezentował szanse i zagrożenia związane z wykorzystywaniem
usług opartych na Large Language Models (LLM) w pracy dydaktycznej i naukowej, czyli o tym
jak studenci i naukowcy mogą korzystać z programów typu Chat GPT i inne. Spotkania będą
organizowane cyklicznie, co 2 miesiące. Będzie to okazja do spotkania nie tylko w sprawach
związanych z dydaktyką i nauką, ale także okazja do dyskusji nad funkcjonowaniem wydziału i
naszej akademickiej społeczności 

· 16.06.2023 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Praca zdalna – podstawowe wyzwania dla stron stosunku pracy”. Organizator: Wydział Prawa, Państwowa Inspekcja Pracy – Okręgowy Inspektorat Pracy w Białymstoku.

· 16.06.2023 r. odbyło się spotkanie z pracownikami Biura Rzecznika Finansowego w ramach „Dnia Rzecznika Finansowego na Podlasiu”. Organizator: Biuro Rzecznika Finansowego.

· 21.06.2023 r. odbyła się konferencja naukowa z okazji 25-lecia Oddziału Stowarzyszenia „Prawo sędziowskie z perspektywy prawa konstytucyjnego”. Organizatorzy: Katedra Prawa Konstytucyjnego Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku, Stowarzyszenie Sędziów Polskich „IUSTITIA” oddział w Białymstoku.

Inicjatywy zorganizowane przez organizacje studenckie:
· 2.06.2023 r. odbyły się finalne symulacje rozpraw sądowych, przygotowane przez studentów Wydziału Prawa pod kierunkiem sędziów i pracowników Wydziału. Symulacja I rozprawy sądowej z zakresu prawa administracyjnego pt. Śmieciowe peregrynacje po Polsce” (Sędzia WSA w Białymstoku Małgorzata Dziemianowicz, dr D. Kościuk), obecny był także Prezes WSA w Białymstoku Sędzia Andrzej Melezini  Symulacja II rozprawy z zakresu prawa cywilnego pt. „O tym co się wydarzyło na skrzyżowaniu ul. Rumiankowej i Storczykowej i o skutkach tego” (sędzia Sądu Rejonowego w Białymstoku Wojciech Jabłoński, dr hab. Piotr Konik). Organizator: Centrum Praktyk Sądowych, dr hab. Wioletta Witoszko, dr Wioletta Hryniewicka-Filipkowska, mgr Sylwia Łazuk.

· [bookmark: _GoBack]13-15.06.2023 r. odbyły się Dni Otwarte Studenckiej Poradni Prawnej. Organizator: Studencka Poradnia Prawna - Pracownia Wydziału Prawa UwB.


Publikacje czerwiec:

Rozdział pracownika (A. Drabarz) [w:] The European Social Charter. A Commentary. Vol. 2. Preamble, Part I and Part II (Articles 1 to 10). ed. by C. Nivard. Leiden, Brill, 2023 
Malarewicz-Jakubów A. (red.): Prawo handlowe. Zagadnienia wybrane. Warszawa, Wolters Kluwer, 2023 

Rozdziały pracowników (P. Czaplicki, K. Siemion, R. Tanajewska) [w:] Prawo handlowe. Zagadnienia wybrane. red. nauk. A. Malarewicz-Jakubów. Warszawa, Wolters Kluwer, 2023 

Rozdziały pracowników (M. Perkowska, D. Dajnowicz-Piesiecka) [w:] In dubio pro humanitate. W stulecie urodzin Profesora Mariana Cieślaka. red. nauk. W. Cieślak, M. Romańczuk-Grącka, M. Kurzyński. Olsztyn, Wydawnictwo Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego, 2023 

Bieluk J., Zadykowicz-Sokół K.: Rękojmia i gwarancja w robotach budowlanych. Komentarz praktyczny z orzecznictwem, przykłady klauzul umownych, wzory pism.  Wyd. 2. Warszawa, Wydawnictwo C.H. Beck, 2023 
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Artykuły w czasopismach z listy MNiSW

140 punktów
· R. Dowgier, M. Popławski, E. Lotko, M. Tyniewicki, J. Salachna, U. Zawadzka-Pąk (Białostockie Studia Prawnicze)

100 punktów
· M. Knapp, A. Piszcz (IIC - International Review of Intellectual Property and Competition Law)
· A. Kosicki (Nieruchomości@ Kwartalnik Ministerstwa Sprawiedliwości)
· A. Malarewicz-Jakubów (Studia Iuridica)

70 punktów
· E. Guzik-Makaruk (Studia Prawnoustrojowe)
· A. Drabarz (Transformacje)
· A. Daniluk (Dyskurs Prawniczy i Administracyjny)

40 punktów
· K. Szczygielski (Rocznik Komparatystyczny)
· P. Czaplicki (Internetowy Kwartalnik Antymonopolowy i Regulacyjny)
