Informacje Dziekana:
· 1.03.2023 r. mgr Łukasz Presnarowicz został powołany na pozaetatowego członka Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Białymstoku na 6-letnią kadencję.

· Czasopismo Białostockie Studia Prawnicze wydawane na Wydziale Prawa UwB zostało przyjęte do bazy Scopus.

· 16.03.2023 r. prof. dr hab. Agnieszka Malarewicz-Jakubów i dr hab. Anna Piszcz, prof.UwB zostały powołane do Doradczego Komitetu Naukowego przy Rzeczniku Finansowym w kadencji 2023-2026.

· 17.03.2023 r. dr Małgorzata Wenclik została powołana na Przewodniczącą Radzie Kobiet przy Marszałku Województwa Podlaskiego.

· 23.03.2023 r. dr Małgorzata Wenclik  została powołana do  Komitetu Monitorującego program Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027.

· 24.03.2023 r. dr hab. Iwona Wrońska została wybrana na Sekretarza Generalnego Zarządu Polskiej Grupy Stowarzyszenia Prawa Międzynarodowego (ILA) skupiającego naukowców zajmujących się problematyką prawa międzynarodowego publicznego.

· [bookmark: _GoBack]Dyrekcja Generalna ds. Stabilności Finansowej, Usług Finansowych i Unii Rynków Kapitałowych Komisji Europejskiej (DG FISMA) zleciła badania dotyczące finansowania terroryzmu oraz podatności sektora non-profit na to zjawisko. W ramach tych badań dr hab. Wojciech Filipkowski, prof. UwB został poproszony przez lidera konsorcjum ICF o przygotowanie raportu krajowego. Po czterech miesiącach prowadzenia badań teoretycznych i empirycznych powstał blisko sześćdziesięciu stronicowy raport. Wyniki tych ogólnoeuropejskich badań, które zostaną opublikowane w formie rekomendacji, mają wpłynąć na politykę legislacyjną Unii Europejskiej.

Udział w konferencjach, działalność naukowo-dydaktyczna:

· 1.03.-4.03.2023 r. udział w konferencji Global Forum on Modern Direct Democracy, Meksyk.
Dr hab. Andrzej Jackiewicz, prof. UwB – czynny udział w konferencji
· 3.03.2023 r. udział w konferencji Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej „Rzecznik Praw Obywatelskich a proces prawotwórczy – 35 lat działań na rzecz wzmacniania ochrony wolności i praw jednostki”, Warszawa.
Dr hab. Lech Jamróz
· 8.03.-10.03.2023 r. udział w konferencji naukowej “Polityka jest kobietą”, Uniejów.
Dr hab. Elżbieta Kużelewska, prof. UwB
· 16.03.2023 r. udział w konferencji „Polska i Europa w perspektywie politologicznej” organizowana w związku z jubileuszem 70-lecia prof. dr hab./ Konstantego Adama Wojtaszczyka, Wydział Nauk Politycznych i Studiów Międzynarodowych UW, Warszawa.
Dr hab. Elżbieta Kużelewska, prof. UwB „Płeć w liczbach: kobiety na stanowisku dziekana wydziału prawa”
· 29.03.-31.03.2023 r. udział w Kongresie organizowanym przez Asociacion Iberoamericana de Derechno Romano i Universidad Pablo de Olavide, Sevilla, Hiszpania.
Dr Krzysztof Szczygielski „ Caecus in the Roman world – legal and social aspects”.

Inicjatywy zorganizowane przez Wydział:
· 1.03.2023 r. odbyło się Seminarium wprowadzające w ramach projektu „Nauka na rzecz efektywnego wejścia na rynek pracy wykształconych autystów”. Organizatorzy: Fundacja Prawo i Partnerstwo, Fundacja Oswoić Świat, Wydział Prawa.

· 6.03.2023 r. odbyły się warsztaty „Przeciw Molestowaniu w Miejscach Publicznych”, które poprowadziła przedstawicielka Centrum Praw Kobiet - dr płk Anna Osowska-Rembecka. Organizator: Wydział Prawa, Polskie Towarzystwo Nauk Politycznych - Oddział w Białymstoku.

· 6.03.2023 r. uczniowie z I Liceum Ogólnokształcącego im. Grzegorza Piramowicza w Augustowie wzięli udział w warsztatach i wykładach z prawa administracyjnego, prawa cywilnego i prawa karnego.
· Warsztaty „Wszechobecna administracja” poprowadziła dr Małgorzata Wenclik. 
· Wykład „Proces sądowy – co powinieneś o nim wiedzieć” poprowadziła dr Wioleta Hryniewicka-Filipkowska.
· Wykład „Jestem małoletnią ofiarą przestępstwa – jakie mam prawa, a jakie obowiązki w procesie karnym?”przeprowadził mgr Marcin Sowała.
· Spotkanie edukacyjne przy stoisku Koła Naukowego Prawa Karnego i Kryminologii poprowadziły studentki Wydziału Prawa - Martyna Zajkowska, Paulina Milewska i Lidia Gąsiorowska. 

· 6.03.2023 r. uczniowie z II Liceum Ogólnokształcącym im. Księżnej Anny z Sapiehów Jabłonowskiej w Białymstoku wzięli udział w prelekcji pt. „Wybrane zagadnienia prawa środowiska – świat, UE, Polska”, którą wygłosił mgr Wojciech Zoń.

· 7.03.2023 r. uczniowie z III Liceum Ogólnokształcącego im. K.K. Baczyńskiego w Białymstoku wzięli udział w spotkaniu na temat odpowiedzialności nieletnich na gruncie Kodeksu Karnego, które przeprowadziła dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz.

· 17.03.2023 r. odbyło się Forum dyskusyjne „Prawo na maturze z WOS”, dedykowane nauczycielom z województwa podlaskiego kształcącym młodzież z przedmiotu Wiedza o społeczeństwie.

· 30.03.2023 r. odbyła się Konferencja „Praktyki naprawcze w zakresie usprawniania rozwiązywania konfliktów i integracji uczniów w wielokulturowych środowiskach szkolnych”. Organizator: Wydział Prawa Uniwersytetu, Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 2 w Białymstoku.

Inicjatywy zorganizowane przez organizacje studenckie:
· 2.03.2023 r. odbyły się warsztaty pt. „Postępowanie odwoławcze w sprawie podatkowej”, które poprowadził mgr Łukasz Presnarowicz, asystent w Katedrze Prawa Podatkowego oraz członek sekcji wspierającej Studenckiej Poradni Prawnej. Organizator: Studencka Poradnia Prawna.

· 8.03.2023 r. odbyła się Konferencja z Cyklu: Kobieta w Prawie – Przemoc Wobec Kobiet. Organizator: Koło Naukowe Praw Kobiet.

· 10.03.2023 r. odbyło się spotkanie w ramach cyklu „Poznaj swojego wykładowcę”, które poprowadził dr hab. Mirosław Wincenciak, prof. UwB, sędzia Naczelnego Sądu Administracyjnego. Organizator: Koło Naukowe Inicjatyw Administracyjnych.

· 21.03.2023 r. odbyło się spotkanie na temat kwestii prawomocności orzeczeń TK po 2015 r. w świetle prawa polskiego oraz formuły Radbrucha. Organizator: Koło Naukowe Teorii Społecznych.

· 23.03.2023 r. odbył się XXV Lokalny Konkurs Krasomówczy. Organizator: ELSA Białystok.

· 31.03.2023 r. odbyło się Forum Młodych Badaczy Prawa Handlowego. Współczesne problemy prawa handlowego”. Organizator: Koło Naukowe Prawa Handlowego. 



Publikacje marzec:

Rozdział pracownika (A. Bieliński) [w:] Zarzuty apelacyjne w procesie cywilnym. red. nauk. M. Rzewuski. Warszawa, Wolters Kluwer, 2023 
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· E. Kużelewska, M. Perkowska, K. Laskowska, A. Olechno (Białostockie Studia Prawnicze)

100 punktów
· R. Dowgier (Doradztwo Podatkowe)
· M. Cudowska (Studia Iuridica Lublinensia)
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· D. Dajnowicz-Piesiecka (Studia Iuridica Toruniensia)

