 Informacje Dziekana:
· Dr Dariusz Kużelewski otrzymał odznakę honorową „Za zasługi dla turystyki” oraz „Zasłużony dla Kultury Polskiej” na XX Walnym Zjeździe Polskiego Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego, który odbył się w dniach 3-4 grudnia 2022 r. w Warszawie. Ponadto został ponownie wybrany na prezesa Głównej Komisji Rewizyjnej PTTK, uzyskawszy w głosowaniu najwyższe poparcie ze wszystkich kandydatów do władz naczelnych PTTK. 
· 14.12.2022 r. odbyło się Zwyczajne Walne Zgromadzenie Polskiego Towarzystwa Kryminologicznego im. prof. Stanisława Batawii, w trakcie którego wybrano władze PTK na lata 2022-2026. Do Zarządu Głównego zostały wybrane prof. dr hab. Katarzyna Laskowska - na wiceprezesa, dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz - na członka zarządu.

Udział w konferencjach, działalność naukowo-dydaktyczna:

· Konferencja Międzynarodowa “Justice Education: Building Resilience and Strong Connections in Times of Global Challenges”, 11-15 grudnia 2022 r., Uniwersytet Stellenbosh, RPA.
Dr Anna Drabarz: Legal research and legal teaching: should and can academic and teaching activities be more compatible? (referat wygłoszony zdalnie)
Dr hab. Andrzej Jackiewicz: “Specificity of constitutional norms relating to the protection of future generations on the example of the Constitution of the Republic of Poland”
· Prof. Charles Szymański – wykłady w ramach wymiany akademickiej Erasmus, University of Naples Federico II, Włochy.


Inicjatywy zorganizowane przez Wydział:
· 2.12.2022 r. – odbył się wykład dla uczniów pierwszych klas z Zespołu Szkół Budowlano-Geodezyjnych w Białymstoku, dotyczący odpowiedzialności karnej nieletnich, który  przeprowadziła dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz z Katedry Prawa Karnego i Kryminologii.
· 5.12.2022 r.  mgr Sylwia Łazuk trzykrotnie przeprowadziła warsztaty pt. „Umowa o pracę jako podstawa zatrudnienia pracownika młodocianego”, w których wzięli udział uczniowie klasy pierwszej, drugiej i trzeciej o profilu prawniczym II Liceum Ogólnokształcącego im. Anny z Sapiehów Jabłonowskiej w Białymstoku. 
· 6.12.2022 r. odbyła się III Międzynarodowa Konferencja Naukowa “Current legal challenges: legislative response to geopolitical and historical problems” w formie zdalnej. Organizator: Zakład Prawa Europejskiego Wydziału Prawa UwB; Katedra Prawa Prywatnego Czerniowieckiej Szkoły Prawa - Narodowy Uniwersytet im. Jurija Fedkowycza w Czerniowcach (Ukraina); Y. Mudry Narodowy Uniwersytet Prawa (Ukraina); Filia Uniwersytetu w Białymstoku w Wilnie (Litwa).
· 16.12.2022 r. odbyła się Konferencja Międzynarodowa Online „Digitization in Poland and the Baltic States”. Organizatorzy: Katedra Prawa Międzynarodowego Publicznego i Europejskiego, Centrum Badań nad Państwami Bałtyckimi, Europe Direct Podlaskie, Koło Naukowe Innowacja, Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej, Mediów i Internetu.

Inicjatywy zorganizowane przez organizacje studenckie:
· 1.12.2022 r. odbyło się spotkanie eksperckie „Zawód doradcy restrukturyzacyjnego”, które poprowadził doradca restrukturyzacyjny Mariusz Przybycień. Organizator: Koło Naukowe Prawa Handlowego.
· 2.12.2022 r. odbyło się webinarium „Ulga na złe długi w VAT”, które poprowadził Daniel Więckowski – doradca podatkowy i partner w kancelarii LTCA, specjalista od podatków VAT i CIT. Organizator: Koło Naukowe Prawa Podatkowego.
· 2-3.12.2022 r. odbyła się konferencja pt. „Przemiany oraz dziedzictwo systemu prawnego Polski Ludowej – ujęcie filozoficzno i historycznoprawne”. Organizatorzy: Studenckie Koło Historii Prawa, Studenckie Koło Filozofii Prawa. 
· 3.12.2022 r. odbył się Turniej Szachowy o Puchar Dziekana Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku. Organizatorzy: Rada Samorządu Studenckiego Wydziału Prawa UwB, Akademicki Związek Sportowy - Uniwersytet w Białymstoku.
· 5.12.2022 r. odbyło się webinarium „Jak promować siebie? Webinarium dla studentów kierunków prawnych”, które poprowadził Tomasz Wojtyś – twórca Akademii Pana Lexa. Organizator: Koło Naukowe Prawa Podatkowego.
· 6.12.2022 r. odbyła się prelekcja  „Arbitraż – wzajemne relacje sądownictwa polubownego i sądowego wymiaru sprawiedliwości”, którą wygłosił dr Tomasz Kałużny. Organizator: Studenckie Koło Współpracy Międzynarodowej.
· 7.12.2022 r. odbyło się spotkanie z rzecznikiem odpowiedzialności zawodowej pielęgniarek i położnych  dr Agatą Panas. Organizator: Koło Naukowe Prawa Medycznego i Farmaceutycznego „Pro Humanae Vitae”.
· 8.12.2022 r. odbyło się spotkanie eksperckie z dr Bartłomiejem Kowalskim - autorem artykułu „Przemyt bursztynu do Polski jako pochodna kryzysu społeczno-gospodarczego na Ukrainie”. Organizator: Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii.
· 8.12.2022 r. odbyły się warsztaty z pisania pism procesowych. Organizator: Koło Nauk Cywilistycznych, Studencka Poradnia Prawna.
· 13.12.2022 r. odbyło się spotkanie „Influencer w sieci, czyli jak prawidłowo oznaczać swoje treści w mediach społecznościowych”, które poprowadzili Agnieszka Kowalska oraz Krzysztof Lehmann - pracownicy Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów. Organizator: Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej, Mediów i Internetu, Studenckim Kołem Prawa Gospodarczego.
· 14.12.2022 r. odbyło się webinarium „Ciągłe zmiany legislacyjne, jak nad nimi panować i nie zwariować?”, które poprowadzi Grzegorz Niebudek – adwokat i partner zarządzający w kancelarii LTCA. Organizator: Koło Naukowe Prawa Podatkowego.
· 15.12.2022 r. odbył się wykład ekspercki dr Magdaleny Perkowskiej - „Przestępczość graniczna”. Organizator: Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii.
· [bookmark: _GoBack]20.12.2022 r. odbyły się finalne symulacje rozpraw sądowych. Organizator: Centrum Praktyk Sądowych

Publikacje grudzień:

Rozdział pracownika (L. Jamróz) [w:] Dylematy wokół prawa do sądu. red. J. Ciapała, R. Piszko, A. Pyrzyńska. Warszawa, Wydawnictwo C.H. Beck, 2022 

Rozdziały pracowników (A. Giedrewicz-Niewińska, I. Sierocka, W. Witoszko) [w:] Między ideowością a pragmatyzmem - tworzenie, wykładnia i stosowanie prawa. Księga jubileuszowa dedykowana Profesor Małgorzacie Gersdorf. red. nauk. K. Rączka, B. Godlewska-Bujok, E. Maniewska, W. Ostaszewski, M. Raczkowski, A. Ziętek-Capiga. Warszawa, Wolters Kluwer, 2022 

Rozdziały pracowników (J. Salachna, D. Kijowski, A. Doliwa) [w:] W poszukiwaniu dobrego prawa. Księga Jubileuszowa Profesora Mirosława Steca. T. 1-2. Perspektywa publicznoprawna. Perspektywa prywatnoprawna.  red. nauk. K. Małysa-Sulińska, M. Spyra, A. Szumański. Warszawa, Wolters Kluwer, 2022 
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