Harmonogram przebiegu postępowania habilitacyjnego dra Jakuba Urbanika
10.04.2012 

Data wniosku dra Jakuba Urbanika skierowanego do Centralnej Komisji d.s. Stopni i Tytułów o wszczęcie postępowania habilitacyjnego. 

23.04.2012 

Zgoda Rady Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego na przeprowadzenie postępowania habilitacyjnego dra  Jakuba Urbanika oraz wyznaczenie trzech członków komisji habilitacyjnej. 

05.06.2012 

Powołanie przez Centralną Komisję d.s. Stopni i Tytułów komisji habilitacyjnej w celu przeprowadzenia postępowania habilitacyjnego dra Jakuba Urbanika.  
05.09.2012 

Termin podjęcia przez komisję powołaną do przeprowadzenia postępowania habilitacyjnego uchwały o pozytywnym zaopiniowaniu nadania stopnia doktora habilitowanego dr. Jakubowi Urbanikowi w dziedzinie nauk prawnych w dyscyplinie prawo.
15.10.2012
Termin podjęcia przez Radę Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego uchwały o odmowie nadania stopnia doktora habilitowanego dr. Jakubowi Urbanikowi w dziedzinie nauk prawnych w dyscyplinie prawo.
04.12.2012

Data odwołania dra Jakuba Urbanika od Uchwały nr 1/10/2012 Rady Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego z dnia 15 października 2012 r. o odmowie nadania dr. Jakubowi Urbanikowi  stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk prawnych.
27.05.2013
Data decyzji Centralnej Komisji do Spraw Stopni i Tytułów uchylającej zaskarżoną przez dr. J. Urbanika uchwałę Rady Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego o odmowie nadania stopnia doktora habilitowanego i przekazującej postępowanie habilitacyjne Radzie Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku do dalszego kontynuowania.
25.10.2013

Termin podjęcia przez Radę Wydziału Prawa uchwały o nadaniu stopnia doktora habilitowanego dr. Jakubowi Urbanikowi w dziedzinie nauk prawnych w dyscyplinie prawo.
