Informacje Dziekana:
· Dziekan Wydziału Prawa prof. dr hab. Mariusz Popławski został wybrany nowym Rektorem Uniwersytetu w Białymstoku. Wyboru dokonało Kolegium Elektorów składające się ze 100 przedstawicieli uczelni, uprawnionych do głosowania. Nowo wybrany rektor oficjalnie rozpocznie urzędowanie 1 września 2024 roku.

· Magdalena Kopeć, studentka V roku prawa zdobyła Nagrodę I stopnia na XXVII Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej dla Studentów „Współczesne problemy orzecznictwa sądowego w sprawach podatkowych” wraz z konkursem na glosę do wyroku NSA, WSA, TK albo TSUE w sprawach podatkowych zapadłego w latach 2022 – 2024. Pani Magdalena przedstawiła glosę aprobującą do wyroku Naczelnego Sądu Administracyjnego z 22.02.2024 r., II FSK 710/21.

· 27.05.2024 r. studenci I roku reprezentowali Wydział Prawa w finale Olimpiady Historyczno-Prawnej im. Prof. Michała Sczanieckiego, która odbyła się na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. Tytuł laureata III miejsca uzyskał Pan Jakub Olszański. Tytuł finalistki uzyskała Pani Anna Kuszel.



Udział w konferencjach, działalność naukowo-dydaktyczna:

· 24-26.04.2024 r. udział w konferencji „Odmiany wspólnot oraz ich znaczenie z punktu widzenia jednostki państwa”, Nałęczów.
Dr Karol Kuźmicz „Utopia jako wspólnota doskonała”
Dr Mariusz Mohyluk „Chór jako wspólnota”

· 25-26.04.2024 r. udział w konferencji „Samorząd a państwo – formy uspołecznienie demokracji”, Lublin.
Dr hab. Andrzej Jackiewicz, prof. UwB, Dr hab. Artur Olechno, prof. UwB „Stowarzyszenia sędziów jako forma quasi-samorządu zawodowego w perspektywie aktualnych problemów władzy sądowniczej”
Dr Kamila Bezubik “Samorządy zawodów prawniczych a unormowania konstytucyjne”
	Dr Wioleta Hryniewicka-Filipkowska „Modele samorządu gospodarczego w wybranych 	krajach europejskich”

· 10.05.2024 r.  udział w konferencji „14th Polish-Spanish Conference on the European Legal Tradition Democracy, Peace and the Person. From Ancient Rome to Modern Times” (forma hybrydowa), Warszawa.
dr Piotr Kołodko „Lex Poetelia de ambitu of 358 B.C.- legislation against corruption in elections in the Roman republican constitution”

· 10-15.05.2024 r. wspólne badania naukowe z podmiotem zagranicznym, Universita Telematica E-Capus (sede Roma), Włochy.
Prof. dr hab. Piotr Niczyporuk

· 12-18.05.2024 r. wyjazd w ramach projektu Erasmus+, Institute of Criminology and social prevention, Praga, Czechy.
Dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz

· 17.05.2024 r. udział w konferencji naukowej „Skuteczność egzekucji sądowej. Czynniki i bariery”, Uniwersytet Gdański, Gdańsk.	
	Dr Arkadiusz Bieliński „Ograniczenia i bariery egzekucji sądowej przeciwko rolnikom 	prowadzącym gospodarstwo rolne”

· 19.05-26.05.2024 r. wyjazd w ramach projektu Erasmus+, University of Split, Chorwacja.
 Dr Magdalena Rutkowska-Sowa

· 19.05-25.05.2024 r. wyjazd w ramach projektu Erasmus+, University of Rijeka, Chorwacja.
Dr hab. Marcin Łysko, prof. UwB

· 16.05.2024 r. udział w seminarium “Naród w Konstytucji. Konstytucja w Narodzie”, Kraków.
Dr Radosław Puchta „Suwerenność narodowa we francuskiej Konstytucji”.

· [bookmark: _GoBack]9-10.05.2024 r. udział w konferencji „Criminology of Mobility: Migration, borders and (in)security”, Warszawa.
Dr Magdalena Perkowska

· 14-16.05.2024 r. udział w Seminarium Analizy Kryminalnej, Jubileusz X-lecia funkcjonowania analizy kryminalnej w strukturach KAS.
Dr hab. Wojciech Filipkowski, prof. UwB – wykład inauguracyjny
 
· 17.05.2024 r. udział w Sympozjum poświęconemu pamięci prof. Małgorzaty Materniak-Pawłowskiej, Iustitia Civitatis Fundamentum – Sądy i sędziowie na przestrzeni dziejów”, UAM w Poznaniu.
Dr hab. Piotr Fiedorczyk, prof. UwB „Powstanie Sądu Apelacyjnego w Białymstoku w 1990 r.”

· 18.05.2024 r. udział w Międzynarodowej Konferencji Naukowej „System szkolnictwa wyższego i nauki. Prawne aspekty funkcjonowania”, Warszawa.
Dr Magdalena Rutkowska-Sowa „Dobra własności intelektualnej jako przedmiot regulacji aktów prawa wewnętrznego uczelni”

· 23-24.05.2024 r. udział w konferencji pt. „Wymiar sprawiedliwości a nowe technologie”, Gawrych Ruda.
Prof. dr hab. Maciej Perkowski – przewodniczący panelu „Wymiar sprawiedliwości a nowe technologie”
Prof. dr hab. Andrzej Sakowicz „Nowe technologie w postępowaniu przygotowawczym i sądowym”
Dr hab. Iwona Wrońska, prof. UwB – przewodnicząca panelu „Przełom w relacjach z UW jako kluczowe uwarunkowanie przełomu technologicznego w polskim wymiarze sprawiedliwości”
Mgr Wojciech Zoń

· 23-26.05.2024 r. seminarium naukowe „Seminar on the border”, Świnoroje.
Dr Magdalena Perkowska „Hot to get rid of couriers? The use of expulsion before the final criminal judgment”.

· 24.05.2024 r. udział w Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej poświęconej pamięci prof. dr hab. Ryszarda Łaczewskiego. UMK w Toruniu.
Dr hab. Piotr Fiedorczyk, prof. UwB „Vox populi a prawo cywilne – 60-lecie uchwalenia kodeksu cywilnego.

· 24-25.05.2024 r. udział w konferencji „Ogólnopolskie Forum Prawniczo-Medyczne i Etyki Lekarskiej im. dr Pawła Wójcika, Uniwersytet Medyczny w Warszawie.
Dr Urszula Drozdowska

· 24.05.2024 r. udział w konferencji  „Brzask czy zmierzch prawa autorskiego? 30 lat polskiej ustawy o prawie autorskim z 1994 r.”
Prof. dr hab. Joanna Sieńczyło-Chlabicz

· 27-31.05,2024 r. wyjazd w ramach projektu Erasmus+, Rijksuniversiteit Groningen, Holandia.
Dr hab. Elżbieta Kużelewska, prof. UwB
Dr Dariusz Kużelewski


Inicjatywy zorganizowane przez Wydział:

· 14.05.2024 r. odbyły się Dni Wydziału Prawa 2024, podczas których miało miejsce spotkanie z r.p Łukaszem Mrozem, znanym jako „Prawnik na budowie”, specjalizującym się w prawie budowlanym. Organizator: Wydział Prawa.
· 18.05.2024 r. na Stadionie Miejskim w Białymstoku odbył się Piknik Naukowy, podczas którego Wydział Prawa zaprezentował trzy stoiska: daktyloskopijne, Praw Kobiet oraz Bezpieczni w Internecie. Organizator: Wydział Prawa.

· 20.05.2024 r. odbyło się seminarium „Zdrowa żywność – od rekomendacji do samoregulacji”, w ramach projektu „Społeczna percepcja zdrowej żywności w świetle interdyscyplinarnej pewności naukowej”, którego prelegentkami były Katarzyna Bosacka i dr Justyna Nowak. Organizator: Fundacja Partnerstwo i Prawo.


Inicjatywy zorganizowane przez organizacje studenckie:

· 13.05.2024 r. odbyła się Studencka Konferencja Naukowa „Współczesny wymiar patologii społecznych” (forma zdalna). Organizatorzy: Kolegium Bezpieczeństwa Wewnętrznego i Kryminologii WSPiA Rzeszowskiej Szkoły Wyższej, Koła Naukowe: Bezpieczeństwa Wewnętrznego “Pro Securitas”, działające przy Wyższej Szkole Prawa i Administracji w Rzeszowie; Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku.

· 13.05.2024 r. odbył się XXV Konkurs Wiedzy o Naukach Penalnych w kategorii ,,Postępowanie karne”, przeznaczony dla studentów III roku na kierunku Prawo ( studenci studiów stacjonarnych oraz niestacjonarnych) Wydziału Prawa UwB. Organizator: Studenckie Koło Nauk Penalnych.


· 17.05.2024 r. odbyło się spotkanie w ramach cyklu „Poznaj swojego absolwenta”, którego prelegentką była Magdalena Gołaszewska - radca prawny, absolwentka Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku oraz oficer Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego, Centrala w Warszawie. Organizator: Studenckie Koło Inicjatyw Administracyjnych.

· 21.05.2024 r. odbyły się IV warsztaty z cyklu warsztatów pt. „Apelacja – jak odwołać się od orzeczenia sądu pracy?”, które poprowadziła mgr Sylwia Łazuk-Baranowska ze Studenckiej Poradni Prawnej – Pracowni Wydziału Prawa UwB. Organizator: Koło Naukowe Prawa Pracy UwB.

· 23-24.05.2024 r. odbyła się cykliczna prawnicza konferencja, w tym roku pt. „Wymiar sprawiedliwości a nowe technologie” w Gawrych Rudzie k. Suwałk. Organizatorzy: Stowarzyszenie Sędziów THEMIS, Wydział Prawa Uniwersytetu w Białymstoku (Katedra Prawa Międzynarodowego Publicznego) przy wsparciu Komisji Europejskiej oraz EUROPE DIRECT Podlaskie.

· 23-24.05.2024 r. odbyła się Międzynarodowa Konferencja Naukowa pt. “IV Forum Młodych Badaczy Prawa Handlowego”. Organizator: Koło Naukowe Prawa Handlowego.

· 24-25.05.2024 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. “Kodyfikacje XX wieku. 60-lecie Kodeksu cywilnego”. Organizator: Studenckie Koło Historii Prawa.

· 27.05.2024 r. studenci I roku reprezentowali Wydział Prawa w finale Olimpiady Historyczno-Prawnej im. Prof. Michała Sczanieckiego, która odbyła się na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. Tytuł laureata III miejsca uzyskał Pan Jakub Olszański. Tytuł finalistki uzyskała Pani Anna Kuszel.

· 27.05.2024 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa „20-lecie Polski i państw bałtyckich w UE – stan obecny i perspektywy”, w formie online. Organizatorzy: Koło Naukowe INNOWACJA, Katedra Prawa Międzynarodowego Publicznego Wydziału Prawa UwB, EUROPE DIRECT Podlaskie przy wsparciu Centrum Badań nad Państwami Europejskimi i pracowników Zakładu Prawa Europejskiego.

· 28.05.2024 r. odbył się wykład ekspercki pt. „Wyzwania współczesnej kryminalistyki w teorii i praktyce”, który wygłosił Paweł Rybicki - prezes fundacji EFIC (European Forensic Initiatives Centre), dyrektor programu Forensic Watch. Organizator: Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii.

· 29.05.2024 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Ochrona prawna bytów pozaludzkich”. Organizator: Koło Nauk Teorii Społecznych, Koło Naukowe Prawa Medycznego i Farmaceutycznego „Pro Humanae Vitae”, Studenckie Koło Filozofii Prawa.
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