Informacje Dziekana:
· Dr Konrad Wnorowski z Katedry Prawa Międzynarodowego Publicznego i Europejskiego otrzymał nagrodę w XX Edycji Konkursu im. Profesora Michała Kuleszy ogłoszonego przez Wolters Kluwer Polska i Redakcję „Samorządu Terytorialnego” za swoją rozprawę doktorską „Międzynarodowe porozumienia polskiego samorządu terytorialnego w świetle prawa międzynarodowego”. Promotorem rozprawy był prof. dr hab. Maciej Perkowski, a promotorem pomocniczym dr Wioleta Hryniweicka-Filipkowska.

· 17.05.2023 r. dr hab. Wojciech Filipkowski, prof. UwB otrzymał podziękowania za swój wkład w rozwój analizy kryminalnej w Polsce podczas Seminarium Analizy Kryminalnej,  organizowanego cyklicznie przez Izbę Administracji Skarbowej we Wrocławiu.

Udział w konferencjach, działalność naukowo-dydaktyczna:

· 7-9.05.2023 r. udział w konferencji „Świadcząca rola samorządu”, Uniwersytet Rzeszowski, Komborni k.Krosna.
[bookmark: _Hlk136945365]Dr hab. Joanna Radwanowicz-Wanczewska, prof. UwB

· 9-11.05.2023 r. XV Konferencja Bezpieczeństwo w Internecie „Solidarność Cyfrowa”, Warszawa.
Dr Anna De Ambrosis Vigna

· 10-12.05.2023 r.  Zjazd Dziekanów Wydziału Prawa
Prof. dr hab. Mariusz Popławski
Dr hab. Izabela Kraśnicka, prof. UwB
Dr hab. Elżbieta Kużelewska, prof. UwB
Dr hab. Artur Olechno, prof. UwB

· 10-11.05.2023 r. udział w XV konferencji Bezpieczeństwo w Internecie. Solidarność cyfrowa, Warszawa.
Dr Katarzyna Żywolewska

· 17-19.05.2023 r. udział w Seminarium Analizy Kryminalnej, Izba Administracji Sądowej we Wrocławiu,.
Dr hab. Wojciech Filipkowski, prof. UwB „Znaczenie analizy kryminalnej w zwalczaniu przestępczości”
 
· 18.05.2023 r. udział w konferencji „Warsztat networkingowy Komisji ds. nauki PTHP (synteza-współdziałanie-granty)”, Wydział Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego, Łódź.
Dr hab. Marcin Łysko, prof. UwB 

· 18.05.2023 r. udział w Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej „Zwierzęta i prawo”, Bydgoszcz.
Dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz „Przestępczość wobec zwierząt na obszarach wiejskich”

· 18-19.05.2023 r. udział w konferencji naukowej „Wyzwania dla systemu własności intelektualnej w Polsce”, Urząd Patentowy RP, Kraków.
Prof. dr hab. Joanna Sieńczyło-Chlabicz

· 26-27.05.2023 r. Ogólnopolskie Forum Prawa Medycznego i Etyki Lekarskiej im. Dr. Pawła Wójcika „Kolizja dóbr i obowiązków w prawie medycznym i etyce lekarskiej”, Warszawa.
Dr Urszula Drozdowska „Kolizja dóbr i interesów na przykładzie cywilnych spraw zakażeniowych”

Inicjatywy zorganizowane przez Wydział:
· 8-12.05.2023 r. w ramach programu wymiany Erasmus+ Wydział Prawa gościł dr. mgr. Damiana Czudka, Ph.D z Katedry Prawa Finansowego i Ekonomii Wydziału Prawa Uniwersytetu Masaryka w Brnie, Czechy, oraz dr Mariam Kevlishvili z Tbiliskiego Uniwersytetu Państwowego im. Iwane Dżawachiszwilego, Gruzja. Celem wizyty było pogłębienie współpracy naukowej oraz dydaktycznej.

· 24-26.05.2023 r. odbył się XI Zjazd Katedr i Zakładów Systemów Politycznych - Prawo wyborcze w teorii i praktyce. Organizator: Stowarzyszenie WINGS z siedzibą w Białymstoku, Katedra Prawa Konstytucyjnego Wydziału Prawa.

· 26.05.2023 r. odbyło się XI Seminarium Prawne dla Biznesu „Dwa lata stosowania nowego Prawa zamówień publicznych – wybrane problemy praktyczne”. Organizator: Wydział Prawa, Izba Przemysłowo-Handlowa w Białymstoku, Kancelaria Radców Prawnych Bieluk i Partnerzy.

· 29.05., 30.05.2023 r. odbył się dwa wykłady z cyklu. „Crime and Justice in the 21st Century”, które poprowadził prof. Chris Eskridge z School of Criminology and Criminal Justice, University of Nebraska. Organizator: Katedra Prawa Karnego i Kryminologii Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku, Międzynarodowe Centrum Badań i Ekspertyz Kryminologicznych oraz Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii.

· 31.05.2023 r. odbył się wykład Profesora Omera Shapira z Wydziału Prawa w Ono Academic College w Izraelu. 

· 31.05.2023 r. dr hab. Izabela Kraśnicka, prof. UwB, Prodziekan ds. Współpracy Międzynarodowej i Rozwoju powitała na Wydziale Prawa studentów realizujących kolejną edycję zajęć w ramach projektu Polish-European School of Law International Intensive Curriculum SPINAKER, realizowanego przez Uniwersytet w Białymstoku a finansowanego przez Narodową Agencję Wymiany Akademickiej NAWA.

Inicjatywy zorganizowane przez organizacje studenckie:
· 9.05.2023 r. odbyły się warsztaty pt. „Prawne i etyczne podstawy pracy pedagoga”, które poprowadziła mgr Aleksandra J. Lewandowska. Organizator: Studencka Poradnia Prawna.

· 12.05.2023 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Postpandemiczna rzeczywistość. Jak koronawirus zmienił wszystko”. Organizator: Studenckie Koło Filozofii Prawa UwB.

· 12.05.2023 r. odbyło się spotkanie z mec. Katarzyną Safarewicz na temat prawnokarnej ochrony zwierząt w teorii i praktyce. Organizator: Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku.

· 17.05.2023 r. odbyło się spotkanie „Prawnik mody. O roli prawa w modzie i największych ,,modowych" sporach”. Organizator: Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej, Mediów i Internetu.

· 18.05.2023 r. odbyło się spotkanie poświęcone uchwale Sądu Najwyższego z dnia 26 kwietnia 2023 r. sygn. III PZP 6/22. Organizator: Koło Naukowe Towarzystwo Przyjaciół Prawa Konstytucyjnego.

· 18.05.2023 r. odbyło się spotkanie „Greenwashing i uczciwa reklama – potencjalne ryzyka z perspektywy prawa konkurencji”, które poprowadzi Agnieszka Staszek - Senior Associate w Kancelarii DLA Piper Giziński Kycia w Warszawie. Organizatorzy: Studenckie Koło Prawa Gospodarczego, Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej, Mediów i Internetu.

· 19-20.05.2023 r. odbyła się XXXIII Ogólnopolska Konferencja Uniwersytecka Poradni Prawnych pt. „Polubowne metody rozwiązywania sporów a kliniczne nauczanie prawa- wspólna przyszłość, czy trudna rzeczywistość?”. Organizator: Studencka Poradnia Prawna.

· 24.05.2023 r. odbyło się wydarzenie „Dni Wydziału Prawa 2023”. Organizatorzy: Rada Samorządu Studenckiego Wydziału Prawa Uniwersytetu w Białymstoku, Koło Nauk Cywilistycznych, Koło Naukowe Prawa Własności Intelektualnej, Mediów i Internetu, Studenckie Koło Współpracy Międzynarodowej, Studenckie Koło Historii Prawa.

· 31.05.2023 r. odbyło się spotkanie „Kobieta jest metaforą”, które poprowadziła z mgr Justyna Wawrzyniuk - doktorantka na Wydziale Filologicznym UwB. Organizator: Koło Naukowe Praw Kobiet.

· 31.05.2023 r. odbyła się Studencka Konferencja Naukowa ,,Współczesne problemy kryminologii”. Organizatorzy: Koło Naukowe Bezpieczeństwa Wewnętrznego „Pro Securitas” WSPiA Rzeszowskiej Szkoły Wyższej, Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii Wydziału Prawa UwB, Międzynarodowe Centrum Badań i Ekspertyz Kryminologicznych.


Publikacje maj:

Mohyluk M.: Sowieckie prawo sądowe w piśmiennictwie prawniczym II Rzeczypospolitej. Białystok, Wydawnictwo Temida 2, 2023 

Rozdział pracownika (A. Doliwa) [w:] Prawo spadkowe a egzekucja sądowa. integracyjne problemy postępowania i prawa cywilnego. red. nauk. A. Marciniak. Sopot. Currenda, 2023

Rozdział pracowników (M. Kuklo, J. Salachna) [w:] Mediacja szansą na porozumienie. red. nauk. K. Jurewicz-Bakun, E. Jakubiak. Poznań, Wydawnictwo Naukowe FNCE, 2022 

Rozdział pracownika (E. Guzik-Makaruk) [w:] Liberalität und Verantwortung. Festschrift für Jan C. Joerden zum 70. Geburtstag.  hrsg. von . Hilgendorf, G. Hochmayr, M. Małolepszy, J. Długosz-Jóźwiak. Berlin, Duncker & Humblot, 2023 
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