
· 4.11.2023 r. zakończyły się wybory do Komitetów Naukowych Polskiej Akademii Nauk rozpoczynających swoją kadencję w 2024 roku. Członkami Komitetu Nauk Prawnych zostali prof. dr hab. Agnieszka Malarewicz-Jakubów, prof. dr hab. Andrzej Sakowicz oraz prof. dr hab. Adam Doliwa.

· 22.11.2023. r. odbyło się XIV Seminarium Prawne dla Biznesu „Nowe zasady komunikacji elektronicznej w postępowaniach administracyjnych i podatkowych”. Odnotowano rekordowe zainteresowanie uczestników, otrzymując około 1500 zgłoszeń. Organizatorzy: Wydział Prawa UwB (dr Magdalena Kun-Buczko oraz dr hab. Piotr Pietrasz prof. UwB), Izba Przemysłowo-Handlowa w Białymstoku, Podlaski Klub Biznesu.

· 23.11.2023 r. dr hab. Artur Olechno, prof. UwB, Prodziekan Wydziału Prawa ds. Dydaktyki objął funkcję konsula honorowego Republiki Łotewskiej w Polsce. 

· 24.11.2023 r. odbyła się 4th Annual International Conference “Current legal challenges: exploring digitalization’s impact on private and public law”. Organizatorzy: Wydział Prawa UwB, Chernivtsi National University (Ukraina), Matej Bel University, Banská Bystrica (Słowacja), University of Сonstanța (Rumunia), Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, Filia Uniwersytetu w Białymstoku w Wilnie.

· 24.11.2023 r. dr Jolanta Drobot z Pracowni Prawa Własności Intelektualnej, uzyskała nagrodę Ministra Rodziny i Polityki Społecznej za najlepszą rozprawę doktorską pt. „Szczególne przypadki wygaśnięcia stosunku pracy”. Promotorem rozprawy była dr hab. Aneta Giedrewicz-Niewińska, prof. UwB.

· 27.11.2023 r. odbyło się spotkanie eksperckie pt. „Kariera w prawie upadłościowym – spotkanie z syndykiem”, którego prelegentem była r.p. Alina Sobolewska. Organizator: Koło Naukowe Prawa Handlowego.

· 30.11.2023 r. odbyła się debata ,,Kobiety w polityce’’, którą poprowadziła Pani Dorota Sawicka, kierownik Centrum Popularyzacji Nauki UwB. Udział w debacie wzięły: Anna Augustyn - przewodnicząca Rady Kobiet przy Prezydencie Białegostoku, radna Sejmiku Województwa Podlaskiego; Alicja Łepkowska-Gołaś - posłanka na Sejm RP, Barbara Okuła - posłanka na Sejm RP; Anna Naszkiewicz - samorządowiec i menedżer, wicemarszałek województwa podlaskiego w latach 2014-2018. Organizator: Koło Naukowe Inicjatyw Administracyjnych.

· 1.12.2023 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Przyszłość Prawa Własności Intelektualnej”. W wydarzeniu wzięli udział naukowcy oraz studenci i doktoranci z 13 ośrodków naukowych w Polsce, a także 50 rzeczników patentowych z całego kraju. Organizator: Katedra Prawa Własności Intelektualnej,  Polska Izba Rzeczników Patentowych – Okręg Podlaski. 

· 1.12.2023 r. odbyła się Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Współczesne wyzwania polskiego prawa wyborczego”. Organizator: Towarzystwo Przyjaciół Prawa Konstytucyjnego.

· Prof. dr hab. Joanna Sieńczyło-Chlabicz uczestniczyła w programie finansowanym przez Unię Europejską w ramach tzw. "EJTN Study Visit", który odbywał się w Trybunale Sprawiedliwości UE i w Prokuraturze Europejskiej w Luksemburgu. Program obejmował udział w rozprawach przed Sądem UE oraz przed TSUE, jak również zapoznanie się bezpośrednio z funkcjonowaniem tych instytucji.

· 5.12.2023 r. odbyło się seminarium pt. „Prawne uwarunkowania społecznej percepcji zdrowej żywności”. Organizatorzy: Działające na Wydziale Prawa UwB - Fundacja Prawo i Partnerstwo oraz EUROPE DIRECT Podlaskie.

· 8.12.2023 r. odbyły się wykłady i warsztaty w ramach „Dnia Praw Człowieka” oraz z okazji 75. rocznicy uchwalenia przez Zgromadzenie Ogólne ONZ, Powszechnej Deklaracji Praw Człowieka. W tym roku tematem przewodnim było zjawisko cyberprzemocy. Organizatorzy: Wydział Prawa (dr Kamila Bezubik, dr Wioleta Hryniewicka-Filipkowska, dr Justyna Kulikowska-Kulesza, dr Małgorzata Wenclik) oraz Amnesty International Polska.

· [bookmark: _GoBack]14.12.2023 r. odbyło się spotkanie z nadkomisarzem Maciejem Kalenikiem, poświęcone pracy technika kryminalistyki. Organizator: Koło Naukowe Prawa Karnego i Kryminologii. 

· Dr Konrad Wnorowski znalazł się w gronie laureatów nagrody Prezesa Rady Ministrów, przyznawanej jest co roku w uznaniu znaczącego wkładu w rozwój polskiej nauki. Rozprawa jego autorstwa pt. „Międzynarodowe porozumienia polskiego samorządu terytorialnego w świetle prawa międzynarodowego” została doceniona w kategorii wyróżniająca się rozprawa doktorska.

· Dr Katarzyna Siemion została powołana do Rady Naukowej Instytutu Sportu Państwowego Instytutu Badawczego w Warszawie.

Udział w konferencjach:
· 15-18.11.2023 r. odbyła się doroczna konferencja Amerykańskiego Towarzystwa Kryminologicznego (American Society of Criminology) pt. Seeking Justice: Reconciling with our Past, Reimagining the Future. Filadelfia, USA. 
dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz - udział w obradach poświęconych m.in. badaniom wśród mieszkańców obszarów wiejskich, metodom nauczania kryminologii wiejskiej; udział w sesji poświęconej rozwojowi kryminologii wiejskiej na świecie (Advances in Rural Criminology) na zaproszenie prof. Josepha Donnermeyera z the Ohio State University, wygłoszenie referatu poświęcony przestępczości wiejskiej w Polsce „What do we know about rural crime in Poland?”
· 16.11.2023 r. udział w konferencji naukowej „Nauka i biznes – wspólne wyzwania”, Kraków.
Dr Katarzyna Siemion
· 18-25.11.2023 wyjazd w ramach programu Erasmus+, Universidad Publica de Navarra, Pampeluna, Hiszpania.
Prof. dr hab. Andrzej Jackiewicz
· 17-24.11.2023 r. wyjazd w ramach programu Erasmus+, Universidade Da Madeira, Hiszpania.
Dr hab. Anna Piszcz,  prof. UwB
· 27-28.11.2023 r.  udział w szkoleniu „Rola analizy kryminalnej oraz analityka kryminalnego w postępowaniu karnym”, Krajowa Administracja Skarbowa, Otwock.
Prof. dr ab. Wojciech Filipkowski
· 28-20.11.2023. r. udział w seminarium naukowym Polskiej Platformy Bezpieczeństwa Wewnętrznego „Nowe kierunki badawczo-naukowe w obszarze bezpieczeństwa”, Warszawa.
Prof. d hab. Ewa Guzik-Makaruk
· 29-30.11.2023 r. udział w międzynarodowej konferencji naukowej “Criminology and Social Problems in Times of Change. Theory, Method and Practice”, Katedra Kryminalistyki Akademii Nauk Stosowanych im. Stanisława Staszica w Pile.
Dr Emilia Jurgielewicz-Delegacz, „Rural criminology – czyli wiejska perspektywa przestępczości”.
· 30.11.-02.12.2023 r. udział w konferencji „Speclang. Języki specjalistyczne – Edukacja – Pespektywy – Kariera”, Łódź.
Dr Halina Sierocka
· 01.12.2023 r. udział w konferencji „Model prawny nieruchomości w ochronie środowiska. Nieruchomość w procesie inwestycyjno-budowlanym”, Łódź.
Prof. dr hab. Ewa Czech
Dr Dominik Kościuk

